Bapuant Nel
1. Tlomb3ysack oOmmMu mpaBwiaMu AUQQPEpeHIIMPOBAHNS, HAUTH TIPOU3BO/I-
HbIe QYHKITU:

) y=1+ xarctgx . b) y=In

N

X*—2x—4 xIn x
W; c) y:(zx)l ;

sin3x

d) y= :
)y 2sin? X cos X

e) y:tgx+%tg3x+%tg3x; f) y=

2. Beruncnuts quddepeHnpansl pyHKINAN:

a) y=4/In(1-3x); b) y=Inctg3x; c) y=e">; d) y=cos’2x.

3. OnpeaenuTh MPOMEKYTKH BO3pACTaHHS U yObIBaHUS (QYHKIUH
f(x)=2x>-15x" + 24x +1.

Bapuant Ne2
1. Tlomb3ysack oOmmMu mpaBwiaMu AUQQPEpEeHIIMPOBAHNS, HAUTH TPOU3BO/I-
Hble (DYHKITHN:
2

1
=—(5-2 2)3/(5+3x)";
a) y 8( x+x)(+x)
b) y = x(arcsin x)2 —2X + 2x(\/1— X )arcsin X;

—2Insinx;

2

1.
c) y=2x"x: d) y==sin®x —
)Y )y 2 2sin“ x

1-x ctgx
e) y=arctq,|——; f) v =(tgx .
)y g,/1+x )y =(tgx)

2. Berunciiuth nuddepennmanst QyHKITHN:

2X ., X ?
= arccos, | . b) y=|sin?=-21:
)y x? +1 )y ( 2 j

1
c) y:(arctg\/x2 —1)2; d) y:%e2X Inx .

3. Haittn MmakcumMyM U MUHUMYM (YHKIIUU
f(x)=x"—-8x>+22x* - 24x +12.

Bapuant Ne3
1.ITonw3ysick 00mMMHU npaBuiamMu AuQGepeHIUPOBaHMS, HANTH TPOU3BOIHBIC



byHKIMit:
H 2
) yziz—arctgxz; pyy= SIN°X cosx,
X 1+ctgx 1+1tgx

c) y=2|n(2x—3\/1—4x2)—6arcsin2x; d) y=(ctgx)tgx;
e) y=e(1-x*); f)yzln(cos 1—x).

2. Berancnuts quddepeHnpansl pyHKINAN:

a) y=31-x; b) y=+X-cosX;

1 1-sin X
c) y=arccos—; d) y= / —.
1-X 1+sinXx

3. Haiitu mpoMeXXyTKH BO3pacTaHMsl U YOBIBaHUS (DYHKIIUU
f(x)=x"-3x*+3x—-4

Bapuant Ned
1. [Tonp3ysick oOumMu npaBuiamu 1uddepeHupoBanusi, HAMTH IPOU3BOIHBIC
GyHKIUI:

a) y= 4x -2 . b) y:Inx—iln(1+ Xz)_arctgx;
Vax? —2x +1 2 X

c) y= . ! ;. d) yzlazarcsin5+1xx/a2—x2;
2C0S° X - €C0S2X 2 a 2

1

e) y=(cosx)x; f) y =arccos/x.

2. Berancnuts quddepeHnpansl pyHKINAN:

a) y=In(sin3x?); b) y=a""; ¢) y=sin®x-cos’x; d) y=vx++/2x.

3. Haliti mpoMexyTKH BO3pacTaHus U YOBIBAaHUS (QyHKIIUN
f(x)=x"+3x*+15x—-10

Bapuant NeS
1. [Tonb3ysick oOummMu npaBuiamu 1uddepeHupoBanus, HAMTH IPOU3BOIHBIC

GyHKIUI:
1, a+va’-x* 2sin X +sin2X
a) y=—In : b) y="- ——,
a X 2sIin X —sin2x

o) y=3xarcsinx+(x*+2)V1-x*; d) yzéarctgx+%arctg1 X
— X

2



1

e) y=(sin2x)x; fy y=5¥"x

2. Beraucnuts quddepeHnpansl pyHKINN:
2C0s X

a) y=————; b) y=Inctg3x; c) y=cos(1-x?); d) y=sin®x-sin(x?).
Jeos2x (=) (<)
3. Haiitu sxctpemyM pyHKIIMM
X
f(x)=
(x) 1+ %%
Bapuant Ne6

1. I[Tonb3ysick obumMu npaBunamu auddepeHMpoBaHus, HAMTH TPOU3BOIHBIC
byHKIM:

a) y:\/;+lnx—i; b)yzlazarcsinﬁJrlx\/az—xz;
Jx 2 a 2
Xx-1 x* > 1 1
=arctg——; d y=—/(I — =1 = 1;
c)y gx+1 )y 4((nx) 2nx+8j
e) y:(tg(az—xz))z; f) y=(sinx) .

2. Berancnuts quddepeHnuansl pyHKINAN:

&COSX .

a) y=Intg2x; b) y=(arctgx)2; c)y=——7s—; d) y=e

3. Haiitu sxctpemyM pyHKIIMM
f (x):(x—1)2(3x2 +2X + 7)

Bapuant Ne7
1. [Tonw3ysice 00mKMuU npaBuiaMu quddepeHurpoBanusi, HAUTH TPOU3BOIHbBIE
GyHKIHIA:

a) y:arcsinx—_l; b)y—\/x2+1—ln[£+,/1+%j;
X X X

¢) y:%arctgx—\/gz; d) y=31+x;
3 1-X
1

e) y:Insin(ax2+bx+c); f)y:(x2+1)ﬁ.

3



2. Berunciuth nuddepennmanst QyHKITHN:

H4
a) y=%cos43x; b) y=1+In*x; ¢) y=a*"; d) y:smgx.
cos® X

3. Haiitu skctpemym pyHK1nu
f(x)=7(2x° +3x* +15x 1)

Bapuant Ne§
1. [Tonb3ysick oOummMu npaBuiamu 1uddepeHupoBanusi, HAMTH IPOU3BOIHBIC
(GyHKIU:

4
-3
=3(x+1)° —(x-1)"; b) y=In> :
) y=(x+1)" ~{/(x-1) ) y=inZ—
c) y:garctgx+1arctg = d) y=arctg xv2 :
3 3 - X X2 -1
2X+1 x?
e) y =arccos X =(tg2x) .
)y T f) y=(tg2x)
2. Berancnuts quddepeHnpansl pyHKINAN:
a) y=3|n(x+2x2); b) y=(arccosx)2;
c) y:%; d) y:(l+ xz)\/l—xz.
e’ —e”

3. Haiitu sxctpemyM pyHKIIMM
f(x)= (2x2 —2X —1)e‘2X

Bapuant Ne9
1. I[Tonb3ysick obumMu npaBunamu auddepeHMpoBaHus, HAMTH TPOU3BOTHBIC
GyHKIU:

1+ xarctgx x> —2x -4 xInx
a) y=——r——; b) y=In———; c) y=(2x ;
V1+ x° (x—l)2 (2x)
d y= _S|2n3x ; e) y:tgx+gtg3x+lt93x; f) y=
2sIn° X COs X 3 3

2. Beranciuth nuddepeHnmanst QyHKITHN:
a) y=4/In(1-3x); b) y=Inctg3x; c¢) y=e">:  d) y=cos®2x.

4



3. OnpeaenuTh MPOMEKYTKH BO3pACTaHUS U yObIBaHUS (YHKIIUH
f(x)=2x>-15x* + 24x +1.

Bapuant Nel(
1. ITonp3ysick oOmMMM npaBuiaamu 1uddepeHpoBaHus, HAMTH IPOU3BOIHBIE

GyHKIUI:
1 2
=—(5-2 2)3(5+3x)";
a) y 8< x+x)(+x)

b) y = x(arcsin x)2 —2X + 2x(\/1— X )arcsin X;

>— —2Insinx;

1.
c) y=2x"x- d) y==sin?x —
)Y )y 2 2sin® X

1-x ctgx
e) y=arctqg, |——; f) v =(tgx .
)y g,/1+x )y =(tgx)

2. Berancnuts quddepeHnpansl pyHKINN:

2X ., X ?
= arccos : b) y=|sin?=-21:
)y \V x% +1 )y ( 2 )

1
c) yz(arctq\/x2 —1)2; d) yzée2X Inx .

3. Haittu MakcuMyM 1 MUHUMYM (DYHKITUH
f(x)=x*-8x"+22x* - 24x +12.

Bapuanrt Nell
1. [Tonw3ysice 00mKMuU npaBuiaMu quddepeHurpoBaHusi, HAUTH TPOU3BOIHbBIE

GyHKITUI:

=2 2
a) yziz—arctgxz; b)y= > X | €05 X;
X 1+ctgx 1+1tgx

c) y:2In(2x—3\/1—4x2)—6arcsin2x; d) y=(ctgx)”;
e) y=e"(1-x°); f)y:In(cos 1—x).

2.Beranciuth auddepeHnuansl GyHKITNN:

a) y=31-x; b) y=+/X-cosx;



1 1-sin X
c) y=arccos——; d) y= —.
1-x 1+sinx

3. HaitTu mpomeXyTKH Bo3pacTaHus U yObIBaHUS (HYHKIIUU
f(x)=x>-3x*+3x—-4

Bapuant Nel2
1. I[Tonb3ysick obuMu npaBunamu auddepeHMpoBaHus, HANTH TPOU3BOTHBIC
GyHKIUI:

a) y= 4x -2 . b) y:Inx—iln(1+ Xz)_arctgx;
Vax? —2x +1 2 X
1 1 .o x 1
c) y= - d) y==a?arcsin—+=x+a* — x?;
)Y 2C0S% X - OS2 X )Y 2 a 2

1

e) y=(cosx)x; f) y =arccos/x.

2. Berancnuts quddepeHnpansl pyHKINAN:

a) y=In(sin3x’); b) y=a""; ¢) y=sin®x-cos®x; d) y=vx+v2x.

3. HaitTu mpomeXyTKH Bo3pacTaHus ¥ yObIBaHUS (HYHKIIUU
f(x)=x*+3x*+15x-10

Bapuant Nel3
1. TTonb3ysice o61mmMMu npaBuwiiaMu AU GepeHIupoBaHsl, HAUTH TPOU3BOIHbBIE
GyHKIU:
1. a++a’>-x° 2sin X + sin2x
a) y==—In ; b) y= ;

a X ~ 2sinx —sin2x’

c) y:3x3arcsinx+(x2 +2)\/1—x2 ; d) y:%arcthJr%arctgl X =
~ X
1

e) y=(sin2x)x; f) y=5""x

2. Berunciuth nuddepennmanst QyHKITHN:
a) y:zcoi; b) y=Inctg3x; c) y=cos(1-x*); d) y=sin’x-sin(x*).
C0S2X

3. Haiitu skctpemym pyHkumu



Bapuant Nel4
1. [Tonb3ysick oOummMu npaBuiamu 1uddepeHupoBanus, HAMTH IPOU3BOIHBIC
byHKIM:

a) y:\/;+lnx—i; b)yzlazarcsin5+1x\/a2—x2;
A X 2 a 2
Xx—-1 x* > 1 1
=arctg——; d y=—/|(I — =1 —
O y=are )y 4((“) 2”X+8j
e) y:<tg(a2—x2))2; f) y=(sin x)“HZ.

2. Berunciuth nuddepeHnmanst QyHKITHN:

a) y=Intg2x; b) y:(arctgx)z; c)y=—7—; d) y =e*cosx .

3. Haiitu skctpemym pyHKInu
f (x):(x—l)z(Bx2 +2X + 7)

Bapuanrt Nel5S
1. I[Tonb3ysick obumMu npaBuiamu auddepeHMpoBaHus, HAMTH TPOU3BOTHBIC
GyHKITU:

) y =arcsin X2 b)y=\/x2+1—ln[£+ /1+i2j;
X X X

¢) y:%arctgx—\/gz; d) y=31+x;
3 1-X
1

e) y:Insin(ax2+bx+c); f)y:(x2+1)ﬁ.

2. Boruucnuts nuddeperimans GyHKIHMA:
Ho
a) y=%cos“3x; b) y=31+In®x; c) y=ax; d) y=0X

cos® X

3. Haiitu skctpemym pyHkunu



f(x)=7(2x° +3x* +15x 1)

Bapuanrt Nel6
1. [Tonb3ysick obumMu npaBunamu auddepeHMpoBaHus, HAMTH TPOU3BOTHBIC
(GyHKIU:

4
-3
=¥(x+1)" —F(x-1)"; b) y=In> ;
) y={(x+1) =(x-1) ) y=inZ—
c) y:garctgx+iarctg = d) y=arctg X2 ;
3 3 - X X2_1

2X +1 x?
e) y =arccos ; f) y=(tg2x) .
)y 5 ) y=(tg2x)
2. Berunciiuth nuddepennmanst QyHKITHN:
a) y=3In(x+2x%); b) y=(arccosx)’;
c) y:%; d) y:(1+ xz)\/l—xz.
eX _e—X

3. Haiitu sxctpemyM QyHKIIMM
f(x)= (2x2 —2X —1)e‘2X

Bapuant Nel?7
1. [Tonb3ysick oOumMu npaBuiaamu auddepeHupoBanusi, HAMTH TPOU3BOIHBIC
byHKIMiL:

1+ xarctgx x> —2x—-4 xIn x
a) y=— 2, b) y=In—-—s—; ¢) y=(2x)"";

N (x-1)

d y= _S|2n3x ; e) y:tgx+gtg3x+1tg3x; f) y=
25IN° X COoS X 3 3

2. Berancnuts quddepeHnuansl pyHKINAN:
a) y=4/In(1-3x); b) y=Inctg3x; c¢) y=e":  d) y=cos®2x.

3. Haittn MmakcumMyM U MUHUMYM (YHKITUU

-
f = .
() 2x° +3x* —15x -1




Bapuant Nel8
1. [Tonb3ysick obuMu npaBuiamu auddepeHMpoBaHus, HAMTH TPOU3BOTHBIC
GyHKIUI:

a) y:%(5—2x+ x2)$/(5+3x)2 ;

b) y = x(arcsin x)2 —2X + 2x(\/1— X )arcsin X;

c) y=2""%; d) y:%sinzx—

1-x ctgx
e) y=arctg,|—— ; f) y =(tgx .
)y g,/l+x )y =(tgx)

2. Berancnuts quddepeHnuansl pyHKIAN:

2X ., X ?
:arccos‘/ , b) y=|sin*=-21:
2y x? +1 )y ( 2 j

1
c) y:(arctg\/x2 —1)2; d) y:%e2X Inx .

———2Insinx;
2sin” X

3. Haittu MakcuMyM 1 MUHUMYM (QYHKITUH
f(x)=x*-8x"+22x* —24x +12.

Bapuanrt Nel9
1. I[Tonb3ysick obumMu npaBuiamu auddepeHMpoBaHus, HAMTH TPOU3BOIHBIC
GyHKIUI:

=2 2
a) y:iz—arctgxz; b)y= s x €05 .
X 1+ctgx 1+1tgx

c) y=2|n(2x—3\/1—4x2)—6arcsin2x; d) y=(ctgx)tgx;
e) y=e"(1-x°); f)y:In(cos 1—x).

2. Berunciuts nuddepennmanst QyHKITHAN:

a) y=31-x; b) y=+/X-cosX;

1 1-sinx
c) y=arccos——; d) y= —.
1-X 1+sin X

3. HaiiTi mpoMeKyTKH BO3pacTaHus U yObIBaHUS (YHKIIUN
f(x)=x>-3x*+3x-4.




Bapuant Ne20
1. [Tonb3ysick obuMu npaBuiamu auddepeHMpoBaHus, HAMTH TPOU3BOTHBIC
GyHKIUI:

4X —2 1 ,\ arctgx
a) y= ; b) y=Inx—=In{1+ x")- ;
Vax? —2x +1 2 ( ) X
1 1 . X 1
c) y= . d) y==a%arcsin= +=x~va? - x*;
)Y 2C0s% X - C0S2X )y 2 a 2

1

e) y=(cosx)x; f) y =arccos~/x.

2. Berunciuth nuddepennmanst QyHKITHN:

a) y:In(sin3x2); b) y=a"*; ¢) y=sin®x-cos® x; d) y=vX++/2X.

3. HaitTu mpomeXyTKH Bo3pacTaHus ¥ yObIBaHUS (HYHKIIUU
f(x)=x*+3x*+15x -10.

Bapuant Ne21
1. [Tonb3ysick oOumMu npaBuiaamu 1uddepeHupoBanusi, HAMTH IPOU3BOIHBIC
byHKIMiL:

1, a+va’—-x*_ 2sin X +sin2x _
a) y=—In : b) y="- ——|

a X 2sin X —sin2x
c) y=3x’arcsin X + (x2 + 2)\/1— x?; d)y :%arctgx + %arctg I X =

— X
1 2 ain2
e) y=(sin2x)x; f)y y=5"°"""x
2. Berancnuts quddepeHnuansl pyHKINAN:
a) y:ﬂ; b) y=Inctg3x; c) y=cos(1-x*); d) y=sin®x-sin(x*).
COS2X

3. Haiitu sxctpemyM pyHKIIMM

Bapuant Ne22
1. [Tonb3ysick oOummMu npaBuiamu 1uddepeHupoBanusi, HAMTH IPOU3BOIHBIC
byHKIM:

10



a) y=x/;+lnx—i; b)y:%azarcsinﬁ+%x\/a2—x2;
a

Jx
x—1 x* 2 1 1

=arctg—-—; d) y="—[(Inx) ==Inx+=|;
€)Y gx+1 )y 4(( ) 2 +8J
e) y:(tg(a2 —xz))z; f) y=(sin x)ﬁ.
2. Beruncnuts quddepeHnpansl pyHKIAN:

a3
a) y=Intg2x; b) y:(arctgx)z; C) y:zggzx ; d) y=e"*cosx.
X

3. Haiitu skctpemym pyHkunu
f (x):(x—1)2(3x2 +2X + 7).

Bapuant Ne23
1. [Tonb3ysick oOummMu npaBuiamu 1uddepeHupoBanusi, HAMTH IPOU3BOIHBIC
(hyHKIUI:

a) y =arcsin X2 b)y=\/x2+1—ln(£+ /1+izj;
X X X

c) y:%arctgx—\/gz; d) y=1+vXx;
3 1-x
1

e) y:Insin(ax2+bx+c); f)y=(x2+1)ﬁ.

2. Berunciuth nuddepennmanst QyHKITHN:

HoYJ
a) y:%cos“Sx; b) y=3+I°x; o) y=a“>; d) y="0 X
cos® x

3. Haiitu skctpemym pyHKmnu
-1

f(x):7(2x5 +3x%° +15x—1) .

Bapuant Ne24
1. I[Tonb3ysick obuMu npaBunamu auddepeHMpoBaHus, HAMTH TPOU3BOTHBIC
GyHKIU:

a) yzi/(x+1)2—§/(x—1)2; b) y=In

x* -3
x4t +2°

11



X~/2

2 1
=—arctgx + —arct ; d) y=arct ;
¢) y=arctgx +Jarctg — )y 0=
2X+1 x?
e) y =arccos ; f) y=(tg2x)" .
y 75 (tg2x)
2. Berunciuth nuddepennmanst QyHKITHN:
a) y=3In(x+2x%); b) y=(arccos x)’;
c) y:%; d) y=(1+x2)\/1—x2.

e” —e

3. Haittu skctpemym pyHKInu
f(x) :(2x2 —2X —1)e‘2X :

Bapuant Ne25
1. [Tonb3ysick oOummMu npaBuiamu 1uddepeHupoBanus, HAMTH IPOU3BOIHBIC
byHKIMiL:

1+ xarctgx x> —2x—-4 xIn x
a) y =A%, b) y=In—-—5—; ¢) y=(2x)"";

N (x-1)

_sin3X
2sin? Xcos X |

dy e) y=tgx+%tg3x+%tg3x; f)y=

2. Beruncnuts quddepeHipansl pyHKINAN:

a) y=,/In(1-3x); b) y=Inctg3x; c) y=e>: d) y=cos’2x.

3. Haittu MakcuMyM 1 MUHUMYM (DYHKITUH
7

f(x)= .
() 2x° +3x* -156x -1

Bapuanrt Ne26
1. I[Tonb3ysick obumMu npaBunamu auddepeHMpoBaHus, HAMTH TPOU3BOTHBIC
GyHKIUI:

a) y:%(5—2x+ xz),3/(5+3x)2 ;

b) y = x(arcsin x)2 —2X + 2x(\/1— X )arcsin X

12



—2Insinx;

2

1.
¢) y=2xx: d) y==sin?x —
)Y )y 2 2sin® X

1-Xx ctgx
e) y=arctg,|—— ; f) y =(tgx )
)y 9J1+X )y =(tgx)

2. Berunciuth nuddepeHnuanst QyHKITHN:

2X ., X ?
:arccos,/ : b) y=|sin>’=—-2]:
a) y x? +1 )Y ( 2 j

1
c) y:(arctg\/x2 —1)2; d) y:%e2X Inx .

3. Haititn MmakcumMyM U MUHUMYM (YHKIIUU
f(x)=x"-8x>+22x* —24x +12.

Bapuant Ne27
1. [Tonb3ysick oOummMu npaBuiamu 1uddepeHupoBanusi, HAMTH IPOU3BOIHBIC
GyHKIUI:

] 2
a) y:iz—arctgxz; b)y= oI X | COS X;
X 1+ctgx 1+1tgx

c) y:2In(2x—3\/1—4x2)—6arcsin2x; d) y=(ctgx)”;
e) y:ezx(l—xz); f)y:In(cos 1—x).

2. Berunciiuth nuddepeHnmanst QyHKITHN:

a) y=31-x; b) y=+/X-CcosX;

1 1-sinx
c) y=arccos——; d) y= —.
1-X 1+sin X

3. HaitTu mpomeXyTKH Bo3pacTaHus ¥ yObIBaHUS (HYHKIIUU
f(x)=x"-3x*+3x-4.

Bapuant Ne28
1. [Tonb3ysick obumMu npaBuiamu auddepeHMpoBaHus, HAMTH MTPOU3BOTHBIC
GyHKIUI:

4X -2 1 ,\ arctgx
a) y= . b)) y=Inx-=In(1+x°)- :
Vax? —2x +1 2 ( ) X

13



c) y= - ! . d) yziazarcsinintlx\/az—xz;
2C0S° X - €C0S2X 2 a 2
1

e) y=(cosx)x; f) y =arccos~/x.

2. Berunciuth nuddepennmanst QyHKITHN:

a) y=In(sin3x); b) y=a""; ¢) y=sin’x-cos’x; d) y=+x+2x.

3. HaiiTi mpoMeKyTKH BO3pacTaHus U YObIBaHUS (YHKIIUU
f(x)=x>+3x* +15x -10.

Bapuant Ne29
1. [Tonb3ysick oOummMu npaBuiamu 1uddepeHupoBanusi, HAMTH IPOU3BOIHBIC
byHKIMi:

1, a+va’—-x*_ 2sin X +sin2x
a) y==In ; b) y=— . ,

a X 2sin X —sin2x
c) y=3x’arcsinXx + (x2 + 2)\/1— x*; d)y :%arctgx + %arctg I X =

— X
1 2 ain2
e) y=(sin2x)x; f)y y=5°"""
2. Beranciuth nuddepeHnuanst QyHKITHN:
a) yzzcoi; b) y=Inctg3x; c) y:cos(l— xz); d) y=sin®x -sin(xz).
CO0S2X

3. Haiitu sxctpemyM pyHKIIMM

Bapuant Ne30
1. [Tonb3ysick oOummMu npaBuiamu 1uddepeHpoBanusi, HAMTH IPOU3BOIHBIC
byHKITHN:

a) y=x/;+lnx—i; b)yzlazarcsini+lx\/a2—x2;
Jx 2 a 2

Xx—1 x* 2 1 1
=arctg——; d) y=—|(Inx) ==Inx+=|;
€)Y gx+l )y 4 (( ) 2 8}
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e) y:(tg(a2 —xz))z; f) y=(sin x)@.

2. Berancnuts quddepeHnuansl pyHKIAN:

i3
a) y=Intg2x; b) y:(arctgx)z; C) yzz)zz):(; d) y:e&cosx.

3. Haiitu skctpemym pyHKInu
f(x)=(x-1)"(3x" +2x+7).
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